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EXHIBITING SECTORS:

Letošní ročník veletrhu Myplant 
& Garden se opět po roce stane 
výkladní skříní zeleného sekto-
ru – místem představení nových 
výrobních technologií a  květino-
vých novinek. 

Pro lepší orientaci návštěvníků 
jsou výstavní haly rozděleny po-
dle výrobního zaměření či posky-
tovaných služeb vystavovatelů do 
sedmi hlavních segmentů – škol-
kařská produkce, řezané květiny, 

pěstební kontejnery a  okrasné 
nádoby, stroje a  zařízení, péče 
o  zahradu, zahradní a  krajinná 
tvorba, bytové dekorace. 
Pro majitele zahradnických cen-
ter jsou připraveny ukázky no-
vých trendových prodejních kon-
ceptů. Jednou z novinek letošního 
veletrhu je sekce věnována zeleni 
ve spojení se sportem. Další no-
vinkou je prezentace oboru arbo-
ristika, ať již formou diskusí na 
aktuální téma, či názornými ukáz-
kami. Pro správce veřejné zeleně 
je určena sekce UGM (Urban Green 
Management/management měst-
ské zeleně). Samostatný výstavní 
prostor je věnován květinářům 
a floristům. Hlavním tématem flo-
rálních dekorací, floristických 
show a soutěží se letos stane svat-
ba. Kromě zástupců předních flo-
ristických škol zavítají do Milána 
i světoví mistři floristé. Poprvé se 
v  Itálii bude formou názorných 
ukázek letošních floristických 
trendů prezentovat německé na-
kladatelství BLOOM´s.
Svým širokým výstavnickým kon-
ceptem a  profesionálním přístu-
pem si veletrh Myplant & Garden 
buduje čím dál tím pevnější 
postavení na poli světového vý-
stavnictví. Jasným důkazem toho 
jsou stále se zvyšující počty jak 
vystavovatelů, tak návštěvníků 
výstavní akce, které se během 
uplynulých dvou let téměř zdvoj-
násobily. 
 

Text Arnošt Jílek

Foto archiv Myplant & Garden

Myplant & Garden 2019
Pátý ročník mezinárodního zahradnického kontraktačního veletrhu. 
Myplant & Garden se koná od 20. do 22. února na milánském výstavišti 
Rho-Pero. Na výstavní ploše přesahující 45 000 m2 představí své portfolio 
přes 650 domácích a zahraničních vystavovatelů. V rámci doprovodného 
programu veletrhu proběhne řada odborných konferencí, workshopů 
a seminářů zaměřených na klíčové aspekty ovlivňující školkařský 
a zahradnický sektor.


